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第16回「いっぺさ！鴨川シアター」アンケート結果 

 
I. 上映作品・上映日時 

「ディア・ドクター」  平成29年11月16日（木）13:30～、18:30～の計2回 

 

 

II. 来場者 

 

  

 

 

                      

 

III. 広報先 

 ・教育委員会（幼稚園、小・中学校）    ・広報かもがわ、鋸南町の広報誌          

・市立図書館など文化施設、鴨川市内公民館、子育て支援センター、にじいろ、ふれあいセンター  

・安房医療ネット、鴨川市地域医療連携   ・市内コンビニ（広場、八色、西条、太海）、スーパー 

・亀田関連（大学HP、院内職員向け掲示板、リハ病院、専門学校）太陽会（ours、たいよう、まんぼうなど） 

・長狭高校、城西国際大学、学内（体育館、学生掲示板、亀ママ内） 

 

 

IV. アンケート結果（集計数：昼の部 101名、夜の部 31名、合計132名：回答率86%） 

1. 年齢層・居住地  

     

 

 

 

 

                                                                                       

                                                                       

 

 

 

 

 

                                      

 

2. 上映会を何で知ったか（昼夜合計：複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  項目 人数 

11/16（昼） 117名 

11/16（夜） 36名 

計 153名 

居住地 合計 

鴨川市 115 

その他（南房総市 3 

その他（館山市） 6 

その他（勝浦市） 2 

その他（木更津市） 2 

その他（御宿） 2 

その他（未記入） 2 

合計 132 

ポスター：大学 

相談センター天津小湊 

チラシ：前回のいっぺさ！ 

職場、亀田クリニック、 

小学校、中学校、未記入 

その他：学校行事、前回のいっぺさ 
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➢ 大変良かった・よかった理由   

・面白かった。・感動した。 

・身につまされた。自分の身に置き換えて感動した。 

・医療の話で、前から見てみたい映画だったから。大変さもよく

わかった。 

・ストーリーがよかった。 

・重いテーマでした。寄り添うということを考えた。 

・最後、救われました。 

・笑いあり、ほろりとする場面あり、医師とは？？と考えさせら

れました。 

・ブラックジャックで似た話を読んだ。 

・医者じゃないけど人を助けようとしているところがよかった。 

・医は仁術。 

・最初の方、ちゃんと見れなかった。 

・不思議な気持ちになった映画でした。 

・The story is not clear. 

3. 映画の内容（満足度）について 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4．今後の希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ＜上映を希望する映画＞ 

余命1ヶ月の花嫁、母と暮らせば、天国からのハガキ、禁じられた遊び、シン・ゴジラ、永遠の0 

新作、韓国映画、アニメ、ファンタジー、医療 

人の心模様を深く知る・感じるものであれば、ジャンルを問わず観たい 

 

5．自由記載 

・高齢一人暮らしで、どこに行くにも1時間に1本の電車で中々映画を鑑賞する機会がなく、亀田病院でチラシを見つ

けて、とてもラッキーと感謝の気持ちで一杯です。 

・面白かった。よかった。たのしかった。すごかった。 

・ゆっくり観られた。 

・山村医療の一つで一考を要す。 

・鶴瓶さんの映画を初めてみるので楽しみにしていた。 

・Maybe put more story will be better, it should be more than just a love story. 

＜映画会について＞ 

・映画館が市内にないので、このシアターをいつも楽しみにしています。 

・ありがとう。 

・初めて来ました。（楽しかった。よかった。） 

・また来たい。2月のジャズ映画のお知らせをいただき、とてもうれしく思っております。 

・今後も質の良い映画を期待している。 

・定刻に始まるのがいい。 

・今後も長く続けて。 
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・観ている方が少なく勿体なかった。 

・曜日が木曜日なのは、会場の関係でしょうか。土日だと嬉しいのですが、土日では人数が集まらないのでしょうか？ 

＜場内環境＞ 

・音が響いて聞き取りにくかった。セリフが聞き取りにくかった。言葉がはっきりしなかった。声は大きめに。 

・真ん中より少し後ろに座ったため少し聞きづらい時があったので、次回はもう少し前に座ります。（60代） 

・椅子のクッションがもう少しよいといいですね。 

＜学生食堂について＞ 

・学食も頂けてよかった。昼食も安く食べられて幸いと思っております。 

 

           以上 


